Образцы решения основных задач

 «Соотношение сторон и углов прямоугольного треугольника»

Найдите AC, если известно:
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По т.Пифагора  
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Ответ: АС = 12.
	3) 
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По т.Пифагора  
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Ответ: АС = 22,5.

	5) 
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Решение:
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Ответ: АС = 3.
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Решение:
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По т.Пифагора  
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По условию с = 21,25, значит  
[image: image19.wmf].

25

,

1

25

,

21

17

=

=

x

x


( 
[image: image20.wmf]10

25

,

1

8

=

×

=

b


Ответ: АС = 10.

	9) 
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Решение:
Пусть 
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По т.Пифагора  
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По условию а = 4, значит  
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Ответ: АС = 1,6.
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Решение:
Пусть 
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По т.Пифагора  
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Ответ: АС = 5.


Найдите АВ, если известно:

	1) 
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Решение:
Пусть 
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По т.Пифагора  
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Ответ: с = 17.
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Решение:

Пусть 
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По т.Пифагора  
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Ответ: с = 7.
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Решение:

Пусть 
[image: image48.wmf]с

c

b

A

3

cos

=

=

, тогда 
[image: image49.wmf]5

3

3

=

с

, ( 
[image: image50.wmf]5

3

5

3

=

×

=

с


Ответ: с = 5.
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Решение:

Пусть 
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Ответ: с = 16.
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Пусть 
[image: image56.wmf]b

b

a

tgA

4

=

=

, тогда 
[image: image57.wmf]5

20

4

=

b


 Тогда 
[image: image58.wmf]20

20

20

20

4

5

=

=

×

=

b


По т.Пифагора  
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Ответ: с = 6.

	11) 
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Решение:
Пусть 
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По т.Пифагора  
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Ответ: с = 55.



А





В





С





с





а





b








_1359216575.unknown

_1359217069.unknown

_1359459060.unknown

_1359459377.unknown

_1359459418.unknown

_1359459523.unknown

_1359459625.unknown

_1359459715.unknown

_1359459714.unknown

_1359459573.unknown

_1359459594.unknown

_1359459470.unknown

_1359459495.unknown

_1359459445.unknown

_1359459384.unknown

_1359459404.unknown

_1359459395.unknown

_1359459381.unknown

_1359459309.unknown

_1359459373.unknown

_1359459284.unknown

_1359217652.unknown

_1359218081.unknown

_1359218202.unknown

_1359218725.unknown

_1359219030.unknown

_1359459028.unknown

_1359218787.unknown

_1359218412.unknown

_1359218096.unknown

_1359217722.unknown

_1359218052.unknown

_1359217674.unknown

_1359217168.unknown

_1359217439.unknown

_1359217091.unknown

_1359216930.unknown

_1359216979.unknown

_1359217049.unknown

_1359216942.unknown

_1359216735.unknown

_1359216912.unknown

_1359216678.unknown

_1359216199.unknown

_1359216374.unknown

_1359216507.unknown

_1359216536.unknown

_1359216397.unknown

_1359216317.unknown

_1359216358.unknown

_1359216221.unknown

_1359216001.unknown

_1359216132.unknown

_1359216180.unknown

_1359216052.unknown

_1356178675.unknown

_1359215874.unknown

_1359215950.unknown

_1356180522.unknown

_1356015118.unknown

_1356078623.unknown

_1356078999.unknown

_1356018369.unknown

_1356015104.unknown

